

Путь к совершенству бесконечен. Но есть важные вехи на этом пути.

В ноябре обучающиеся по предпрофессиональной программе «Живопись» приняли участие в ежегодном районном конкурсе "СТУПЕНЬ К МАСТЕРСТВУ".

Это один из немногих конкурсов, который сохранил очный формат. Дети рисовали композицию на конкурсе за ограниченное время без помощи педагогов. Тема этого года - "Родной мой край - тебя я воспеваю".

Свои силы в столь сложном состязании испытали пятеро наших учащихся. Их работы оценивал художник, преподаватель, член "Союза художников России" Александр Павлович Макарычев.

Итоги конкурса:

🏆 **Анна Ефанова** - 2 МЕСТО,

🏆 **Эвелина Тухватшина** - 3 МЕСТО,

🏆 **Ева Черепанова, Екатерина Болдарева и Аня Байдакова** стали ДИПЛОМАНТАМИ конкурса.

Все девочки впервые выступали на подобном конкурсе. Они получили ценный опыт и стимул к дальнейшему совершенствованию.

Областной конкурс по изобразительному искусству "ПУТЬ К МАСТЕРСТВУ"

является рейтинговым и даёт объективную оценку достижениям обучающихся. В состав жюри входят преподаватели Южно-Уральского государственного института искусств им. П. И. Чайковского, члены Союза художников России.

В этом году наши художники получили высокие оценки:

🌟 **ЕКАТЕРИНА БОЛДАРЕВА** - I МЕСТО (номинация "Станковая композиция"),

🌟 **ДАРЬЯ КОВЫЛЯЕВА** - II МЕСТО (номинация "Рисунок"),

🌟 **САВЕЛИЙ КУРТЕЕВ** - ДИПЛОМАНТ (номинация "Живопись").

🎉🎉🎉 Поздравляем юных профессионалов и их педагога **НАТАЛЬЮ АЛЕКСАНДРОВНУ КНЫШОВУ** с великолепными результатами! 🌸🌸🌸

🍀 Желаем им дальнейших творческих успехов на пути к мастерству!

